

代言跑步机重新上架

# 田亮爱情甜蜜财运也不错

**快**报日前报道了田亮代言的舒华跑步机,有一款在上海的质检中查出存在问题的消息,很多喜爱田亮和舒华跑步机的读者非常担心。昨日记者从上海市工商行政管理局获悉,经国家体育用品质量监督检验中心、国家轻工业文体用品质量监督检测中心,对福建舒华体育用品有限公司生产的SH-A5210型跑步机重新检测,其安全结构、防触电保护、泄露电流等数十个项目全部合格。上海市工商局根据检验结果,已经核准该型号跑步机重新上架销售。

舒华公司引以为鉴

自上海市工商局对跑步机进行抽检中发现,舒华SH-A5210型号跑步机存在泄露电流超标后,舒华公司即对全国范围内该批次该型号产品进行了下架处理。同时,向消费者郑重承诺,若消费者对该型号产品提出退货或换货的要求,公司各经销网点无条件给予优先办理。对内,公司随即组织技术专家对产品进行重新检测和技术整改。

不仅如此,为切实维护消费者权益,舒华公司还主动向权威检测机构——国家体育用品质量

监督检验中心提出检测申请,要求对该型号产品进行全面检测。4月4日-5日,有关部门再次对舒华产品进行监测复查。

产品达到或优于标准

两家检测机构的检测报告一致显示,舒华公司所生产的SH-A5210型跑步机,按GB17498-1998标准检验合格。舒华跑步机先后被认定为中国名牌产品和“国家免检”产品等“国”字号殊荣。舒华公司董事长张维建表示,尽管两家权威机构的检测报告已经显示舒华产品合格,但舒华仍要引以为鉴,更加严把质量关,以更加优质的产品保障消费者权益。

跑步进入娱乐圈

田亮作为舒华跑步机的代言人,在之前产品有质量问题的时候也同时遭到了消费者的质疑,现在产品复查合格,田亮也舒了一口气。日前,他高调宣布和叶一茜的恋情,现在事业上也是顺风顺水,田亮通过经纪人刘韬向记者表示,作为代言人肯定会对消费者负责,作为前运动员,他平时很注意锻炼,虽然没有在跳水队时的锻炼强度,但在家时就通过跑步机来强身健体。刘韬表示,田亮现在的目标是进军娱乐圈,所以对身材的要求也是非常苛刻,田亮俊朗的外形也要通过运动来保持,他的家里到现在还放着一台舒华的跑步机用来锻炼身体。快报记者 孙伊

## 明星以后也要持证上岗

想唱就唱想演就演成过去式

范冰冰不识“刘胡兰”,伊能静将“羽扇纶巾”念成“羽扇‘伦’巾”,张靓颖不认识繁体“国”字……随着层出不穷的选秀活动让许多“草根明星”进入了文化行业,一些“文艺工作者”的素质着实令人担心。不过,不久后,想唱就唱、想演就演的状况将得到改变。近日,文化行业职业技能鉴定工作会在北京召开。由文化部、劳动保障部等部门筹备5年之久的文化行业职业技能鉴定工作即将展开,这也意味着今后从事影视、歌唱、舞蹈等文化行当需持证上岗。

可能统一规定呢?再说娱乐圈一夜成名的人太多了,比如一个人突然火了,好多电视台来邀请上节目,他却说“我没证”,还得先去考个证,才能唱歌,这太可笑了吧!”邵雨涵的经纪人周先生告诉记者:“什么标准?什么试题?怎么考?什么效力的证?芙蓉姐姐要证不?王蓉姐姐应该要了吧?你能阻止没证书的美蓉姐姐疯狂吗?你能帮助有证书的王蓉姐姐大卖唱片吗?”

南京暂未接到通知

据介绍,目前已有影视演员、歌唱演员等30余个职业列入文化行业特有职业,其中大部分职业的国家标准、题库和参考教材已开发完毕。文化部职业技能鉴定指导中心将依托在各省市区及重点城市建立的文化行业职业技能鉴定站,有组织地开展职业技能鉴定工作。记者联系上南京市文化局的相关领导,市场管理处处长表示:“暂时没有接到任何通知。”赵处长告诉记者,几年前,歌手、乐手、杂技演员等要进入南京进行营业性演出,必须经过培训、考核,获得“允许演出许可证”才行。而培训考核的内容也仅关于具体业务,没有文化素质方面的考核。但后来随着国家政策的变化,这项规定取消了。如今,到南京演出的歌手、乐手,只需要到工商局办理相关手续,再到各区县文化局登记备案就可以了。

多数艺人表示怀疑

然而,统一标准、统一发证就一定能够保证文化工作者的专业素质了吗?记者采访了不少歌星、影星以及经纪人,大多明星在拥护这项规定的同时,却觉得有点“不靠谱”。

湖南卫视主持人汪涵听到“持证上岗”4个字,就立马表明身份:“我们主持人可是有证的,我们早就考了。”当记者解释是影、视、歌演员需持证上岗时,汪涵才长舒了一口气:“这是好事,不过我以前就听说过他们都是持证上岗的。”不过,汪涵不忘幽默地质疑了一把:“如果是影、视、歌三栖艺人,是不是要考三个啊?那就麻烦了,因为我还是歌手啊(出了专辑《花花公子》)。”

超女之一邵雨涵对于“持证上岗”显得十分不屑:“娱乐圈太鱼龙混杂了,怎么

快报记者 史丽君 李谷

# 买名牌送名牌

贺新中源陶瓷周年店庆

## 新中源陶瓷

# 买 L&D<sup>®</sup>陶瓷 美加华卫浴

# 送 海尔家电

## 部分产品特价, 低至4.8折



吸尘器



微波炉



洗衣机



热水器



1匹空调



1.5匹空调



2匹柜机空调



### 华耐·立家

金盛、金陵、石林等各大装饰城及各大建材超市均有销售

活动时间: 2007年4月07日——2007年4月22日

## 销售热线: 025-86526676

赠品以实物为准 详情见店内信息